



各位

2014年5月29日

イオンフィナンシャルサービス株式会社 イオンクレジットサービス株式会社 東海旅客鉄道株式会社

## 東海道新幹線「プラスEXサービス」ご利用開始 ~イオンカードでご利用いただけるようになりました!~

イオンフィナンシャルサービス株式会社(本店:東京都千代田区、代表取締役会長兼社長:原口 恒和、以下:イオンフィナンシャルサービス)の子会社であるイオンクレジットサービス株式会社(本店:東京都千代田区、代表取締役兼社長執行役員:水野 雅夫、以下:イオンクレジットサービス)と東海旅客鉄道株式会社(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:柘植 康英、以下:JR東海)は、2014年5月30日(金)より、東海道新幹線のネット予約&IC乗車サービス「プラスEX」を、イオンカート (イオンマークのある個人向けカード)(※1)でご利用いただけるようにいたします。

「プラスEX」は、JR東海が提供するサービスで、お手持ちのクレジットカードに"プラス"して、東海道新幹線のネット予約とIC乗車をご利用いただけるサービスです。東海道新幹線(東京〜新大阪間)の指定席を携帯電話、スマートフォン、パソコンから簡単に予約して、JR東海が発行する「プラスEXカード」を東海道新幹線の改札機にかざすだけで、スムーズにご乗車いただけます。また、一年中変わらないお値段でご利用いただけます。ご利用代金は自動的にご指定のクレジットカード払いとなり、この度、イオンカード会員さまもお手持ちのカードに"プラス"して本サービスをご利用いただけるようになりました。

また、この度の本サービスご利用開始を記念いたしまして、2014年5月30日~8月31日までの期間中、「プラスEX」サービスにお申込みいただいた方の中から、抽選で500名さまにときめきポイント(※2) 1, 000ポイントをプレゼントするキャンペーンを実施いたします。

イオンフィナンシャルサービス、イオンクレジットサービスとJR東海は、今後もお客さまのニーズに応える商品やサービスの開発を進め、お客さまの満足度向上に努めてまいります。

- (※1) イオンカード (イオンマークある個人向けカード) が対象でございます。 コーポレートカードなど、一部本サービスの対象外となるカードがございます。
- (※2) ときめきポイントとは、クレジットカードのご利用金額に応じてポイントがたまります。ご利用 200 円 (税込) ごとに 1 ポイントたまり、たまったポイント数に応じて素敵な商品等と交換できるサービスです。

## 【JR東海「プラスEX」サービス概要】

名称 ————————————————————————————————————	JR東海プラスEXサービス(「プラスEX」)
申込受付開始	2014年5月30日(金)
対象カード	イオンカード(イオンマークのある個人向けカード)
	* コーポレートカードなど、一部対象外となるカードがございます。
	*「プラスEX」は、会員本人(おとな1名)のみが利用できるサービスで、ご利用
	に際しては、JR東海が発行、お送りする専用ICカード「プラスEXカード」が必要で
	す。
JR東海プラスEX サービス年会費	500円(税抜)
	*東海道新幹線開業50周年キャンペーンとして、いまご入会の場合、入会初年度
	の年会費が無料です。(2015年3月31日(火)お申込分まで)
対象区間	東海道新幹線(東京~新大阪間)の各駅相互間
	・駅に並ばず、東海道新幹線(東京~新大阪間)の各駅相互間の
	指定席を、携帯電話・スマートフォン・パソコンからカンタンに予約・
	変更(*1-4)、シートマップからお好きな席も選択できます(*5)。
	・ 予約の変更は、発車直前まで、何度でも手数料が無料です(*6)。
サービスの特長	・「プラスEXカード」で東海道新幹線にそのままご乗車できます。
	TOICA、Suica等と併用することで、JR在来線との乗継ぎもスムー
	ズになります。
	・新幹線を1年中同じおねだんでご利用いただけます。(「のぞみ」「ひ
	かり」「こだま」いずれの列車をご利用の場合でも「プラスEX」のおね
	だんは同額です。)(*7)
サービス申込方法	・ イオンカードセレクト及びイオンカードのWEBサイト「暮らしの
	マネーサイト」からお申込みいただきます。
	・ JR東海から、「プラスEXカード」と詳しいご利用案内をご送付
	します。
	* 入会のお申し込みから2~3週間後のお届けとなります。
	・JR東海プラスEXホームページにアクセスし、会員登録後すぐに
	ご利用可能です。

## 【おねだんの例】(東京・品川⇔新大阪 普通車指定席 大人片道お一人さまの場合)

	繁忙期	通常期	閑散期
通常のおねだん (のぞみ)	14, 650円	14, 450円	14, 250円
プラスEX (のぞみ・ひかり・こだま同一)		13, 940円	

- (\*1)携帯電話・スマートフォンからのご予約受付時間は 5:30~23:30 です。
- (\*2)発売開始は、乗車日の1ヶ月前の 10:00 です。
- (\*3)時刻表に表示された発車時刻の6分前まで予約可能です。

- (\*4)一部の携帯電話では利用できない場合があります。携帯電話の対応機種やスマートフォン向け画面の提供の詳細は、JR東海プラスEXホームページの「ご利用環境」でご確認ください。
- (\*5)残り座席数が少ない場合、この機能を利用できないことがあります。
- (\*6)「プラスEXカード」での改札入場前(またはIC乗車票(プラス)のお受取前)、かつ列車出発時刻前(変更前の列車発車時刻の 直前かつ変更後の列車発車時刻の6分前)で、当初購入日から3ヶ月以内の乗車日の間に限ります。
- (\*7)「プラスEX」には、「東京都区内」「大阪市内」といった通常の乗車券に適用される、いわゆる「特定都区市内制度」は適用されません。「プラスEX」でJR在来線と乗り継ぐ場合、全乗車区間のおねだんは、「プラスEX」のおねだんとJR在来線部分のおねだんの合計となります。

※「プラスEX」サービスには各種制約があります。その他、詳細については、JR東海プラスEXホームページ (<a href="http://plus-ex.jp/">http://plus-ex.jp/</a>) をご覧ください。

※イオンカードセレクト及びイオンカードの詳細は、「暮らしのマネーサイト」(http://www.aeon.co.jp/)をご覧ください。

## 【「プラスEXサービス入会キャンペーン」概要】

項目	実施概要
名称	プラスEXサービス入会キャンペーン
期間	2014年5月30日(金)~8月31日(日)
対象	ときめきポイントが付与されるイオンカードがキャンペーン対象になります。 *イオンJMBカード、JQSUGOKAなどときめきポイントが付与されないカードはキャンペーン対象外となります。
キャンペーン内容	期間中、プラスEXサービスにお申込みいただいた方の中から、 抽選で500名さまに、ときめきポイントを1,000ポイントプレゼント いたします。 * ときめきポイントは2014年11月4日引落分の請求書にて付与いたします。